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Rechine aus und schreibe die Rechnung an.

5Z+47=- 97 | 3Z2-2Z=17 |8Z+1Z= 97 | 9Z2-3Z= 67
bh0+40= 90 | 30-20=_10 80+10 = 90 90-30=_ 60
2L+6Z=- 87 |8Z-5Z= 37 |4Z+3Z= 77 |T7Z-5Z= 2 7
20+60= 80 80-50= 30 |40+30= 70 |170-50=20_

Wie viel Geld igt in den Sparschweinen?
Zakle zusammen.

40+10 = 50 60 +10= 70 30+60= 90

Rechne und ~ 60+30= 90 40 +40= 80 20+50= 70

sotze dic 20+20=_40 10 +50= 60 10 +80= 90

fehilenden

Zatten ain. 90 -40=_50 60 -20= 40 50-40= 10
30-10 =_20 80 -30= 50 90-60= 30
50-20= 30 40 -20= 20 70-30= 40.:

Die Lésung und 1000e weitere Arbeitsbldatter zum gratis Download:
www.aduis.com. Schauen Sie rein.



